



भारत स्काउट्स एवं गाइड्स

राष्ट्रीय मुख्यालय

पता : लक्ष्मी मजूमदार भवन, 16. महात्मा गाँधी मार्ग, इन्द्रप्रस्थ एस्टेट, नई दिल्ली - 110002

वेबसाइट : www.bsgindia.org

ईमेल आईडी : info@bsgindia.org

दूरभाष : +91-11-23370724 . 23378667



प्रति,

समस्त राज्य सचिव

भारत स्काउट्स एवं गाइड्स राज्य संघ

भारतीय संघ



परिपत्र संख्या : 40 / 2020

दिनांक : 02 अप्रैल, 2020

विषय :- आभासी राष्ट्रीय युवा मंच ।

महोदय/महोदया,

हमें आपको यह सूचित करते हुए प्रसन्नता हो रही है, कि भारत स्काउट्स एवं गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय 09 से 10 अप्रैल, 2020 तक वस्तुतः 18 से 25 वर्ष की आयु के रोवर्स, रेंजर्स और यूनिट लीडर्स हेतु प्रथम आभासी राष्ट्रीय युवा मंच का ऑन लाइन आयोजन करने जा रहा है।

आभासी राष्ट्रीय स्तर के युवा मंच को रखने का उद्देश्य अलगाव की अवधि में घर पर रह रहे युवाओं को व्यस्त रखने एवं उन्हें युवा भागीदारी पर विभिन्न गतिविधियों में भाग लेने हेतु मंच प्रदान करना है। यह युवा मंच युवाओं को scout.org, crowdcast और zoom के माध्यम से लाइव सत्र में ऑन लाइन भाग लेने के कौशल को बढ़ाने का अवसर भी प्रदान करता है।

इस कार्यक्रम की सूचनाएँ निम्नवत् हैं :-

कार्यक्रम का नाम	आभासी राष्ट्रीय युवा मंच ।
दिनांक	09 से 10 अप्रैल, 2020
विषय	युवाओं को वर्चुवली जोड़ना
पात्रता	यह युवा मंच राज्य का प्रतिनिधित्व करने के लिये एक महत्वपूर्ण मंच होगा। राज्य संघों से अनुरोध है कि वे निम्नलिखित मापदण्डों पर विचार करने हुए “आदर्श” प्रतिभागियों को नामांकित करें :- <ul style="list-style-type: none">➤ 18 से 25 वर्ष आयु के रोवर्स / रेंजर्स / यूनिट लीडर्स ।➤ विश्व स्तरीय स्काउटिंग / गाइडिंग का ज्ञान होना चाहिये ।➤ ऑन लाइन चर्चाओं आदि में बोलने और भाग लेने में सक्षम होना चाहिये ।➤ स्वयं को scout.org, crowdcast.io, zoom.us पर पंजीकृत करने में सक्षम होना चाहिये और यह समझ सके कि यह प्लेटफार्म कैसे काम करता है ।
कोटा	प्रत्येक राज्य संघ से 02 रोवर्स एवं 02 रेंजर्स को प्रतिनिधियों के रूप में प्रतिनियुक्त किया जा सकता है। अन्य इच्छुक रोवर्स / रेंजर्स / यूनिट लीडर्स पर्यवेक्षक के रूप में मंच में भाग ले सकते हैं । कृपया ध्यान दें :- राज्यों द्वारा युवा नेताओं को प्रतिनियुक्त करने में असमर्थ होने पर, राष्ट्रीय मुख्यालय किसी

	भी रोवर्स / रेंजर्स / यूनिट लीडर्स का चयन करने हेतु स्वतंत्र है।
आवश्यक सामग्री	डेस्कटॉप / लैपटॉप या अच्छे इंटरनेट कनेक्शन वाला स्मार्ट फोन।
भाग लेने हेतु प्रशिक्षण	चयनित उम्मीदवारों को वर्चुअल फोरम में कुशलतापूर्वक भाग लेने हेतु 08 अप्रैल, 2020 को ऑनलाइन प्रशिक्षण में भाग लेना होगा।
अंतिम तिथि	चयनित उम्मीदवारों की सूची 07 अप्रैल, 2020 तक भारत स्काउट्स एवं गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय, नई दिल्ली पर निम्न लिंक https://forms.gle/xAKYhQ6egY5tiyjL6 के माध्यम से प्राप्त हो जानी चाहिये।

हम आपसे इस मंच हेतु सर्वश्रेष्ठ और योग्य उम्मीदवारों का चयन करने का अनुरोध करते हैं, क्योंकि हम प्रथम बार आभासी राष्ट्रीय मंच का आयोजन करने जा रहे हैं।

धन्यवाद

भवदीय

(राज कुमार कौशिक)

निदेशक

प्रतिलिपि :-

- 01- समस्त राष्ट्रीय मुख्यालय पदाधिकारी, भारत स्काउट्स एवं गाइड्स, राष्ट्रीय मुख्यालय।
- 02- अध्यक्ष / सचिव, रेलवे स्काउट एवं गाइड बोर्ड, रेल भवन, नई दिल्ली।
- 03- आयुक्त, केन्द्रीय विद्यालय संगठन, 18, इंस्टीट्यूशनल एरिया, शहीद जीत सिंह मार्ग, नई दिल्ली - 110016।
- 04- आयुक्त, नवोदय विद्यालय समिति, इंस्टीट्यूशनल एरिया, बी -15, सेक्टर - 62, नोएडा, उत्तर प्रदेश - 201309।
- 05- समस्त जिला सचिव, दम्भाम, रियाद, मस्कट एवं जमीयत यूथ क्लब को आवश्यक कार्यवाही हेतु निवेदन के साथ।